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Conteste las siguientes preguntas justificando su respuesta, utilizando este documento de Word.
a) En términos de la política macroeconómica, ¿la curva de Phillips implica que es posible conseguir un nivel de desempleo bajo tolerando una tasa de inflación alta?
b) ¿La curva de Phillips implica que los salarios y los precios se ajustan lentamente la demanda agregada?

LISTA DE COTEJO
	Elemento
	Valor %
	Su % obtenido

	Respuesta correcta del inciso a
	1.5%
	

	Respuesta correcta del inciso b
	1.5%
	

	TOTAL
	3%
	




Envíalo a través de la Plataforma Virtual.
Recuerda que el archivo debe ser nombrado:
 Apellido Paterno_Primer Nombre_A_Phillips
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